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'VOLTage:LEVel 25

VOLTage. LEVel 2®4Xk#EF, 7 MTIKADIRHA,
‘L") 3R, nvaE’Ja‘ﬁeﬁﬁ“JzIEli TR SLERTT

AT HERE, FELRANEMFSRANTAE:
« BiES Y7 RETIERNXBFRSHAE,

“25” REH (BoadHE

RN, 5. %

BENEH, B

e 1ES Y TrHSEPHNSHIETL.
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s EHZ “|” BTHREANTIESHAIE.
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SRR
RIESHWHBELBEHER, FFHFE., HREFZHAER., NEMMR, HLIASCIEBERR, F0T
%‘O
= =3%4 SRl
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SHRATNRBREFE,
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Mult-SCPI &1

Mult-SCPI 15§ & #E47E SCPI MY E Al _E R it it 2L %41 SCPI &@ifl

iR i W
ADDR[Z #&]<address>:{SCPI 54}
<address>=Z#li@ R ithiit, BU{E: 1~32, 5 #& bt A O
254515 BR:
ADDR 1:*IDN?
->Uni-Trend,UDP6942B,[Serial Number],1.00.0905

E_F BEEOREERE

EIRAAIEESE (UDP6900RFIITHIRIRARHE) M “6 =5 3.15.4 RS2325RS4851188”

$ =% SCPI| I541ER

3.1 EESTIE

MEES faSHEiA

:MEASure:VOLTage? M2 LA BE
:MEASure:CURRent? M2 = BiTH LR
:MEASure:POWEr? M2 LA IR

:MEASure:DVM?

ME AT EREENEE

:MEASure:ALL?

MELFHHHEE. BRMIIER

MR EES

SR

[:SOURCce]:VOL Tage[:LEVel][:IMMediate][: AMPL.itude]

wEMBEEE

[:SOURce]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPL.itude]

WEMLERE

[:SOURce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]

WETERIPINRERRIP(E

[:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel]

WETRRIPINRER RIP(E

[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe

FTFF KA ERIPTNRE

[:SOURCce:]CURRent:PROTection:STATe

FTFF S KA RARIP TN E

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection: TRIPed?

T ERIF OVP A& RS

[:SOURce:]VOLTage:PROTection:CLEar

TERRIEERIF OVP B Z KT

[:SOURCce:]CURRent:PROTection: TRIPed?

TS RRIT OCP Ml & K7

[:SOURCce:]CURRent:PROTection:CLEar

SRR RIF OCP R IR

[:SOURCce:]VOLTage:STEP

REREBRESHE

[:SOURCce:]VOLTage:UP

E ESHBEREE




[:SOURCce:]VOLTage:DOWN

BT PiHEEREE

[:SOURCce:]CURRent:STEP WEREBRBRSIHE
[:SOURCce:]CURRent:UP @ E S HBRRERE
[:SOURce:]CURRent:DOWN AT ZHBREERE
[:SOURce:]VOLTage:SLEW:RISing WEBENEARE
[:SOURCce:]VOLTage:SLEW:FALLing WEBENTRERE
[:SOURCce:]CURRent:SLEW:RISing WEBRNEARE
[:SOURce:]CURRent:SLEW:FALLing BRI TR
:OUTPut:MODE WEBIFENRETEZER
:OUTPUt[:STATe] FTF K HIERR A

:OUTPut:CvCC?

i EEERIRES

:OUTPut:OVP:VALue

WE I ERIPIIRERRIFE

:OUTPut:OCP:VALue

WEITRRIPINRERRIFE

:OUTPut:OVP[:STATe]

FTFF K AL ERIPTORE

:OUTPut:OCP[:STATe]

FTFF K AL RARIP TN RE

:OUTPut:OVP:TRIPed?

i E R OVP Ml & R7S

:OUTPut:OVP:CLEar

AT ERIF OVP B & KT

:OUTPut:OCP: TRIPed?

T IRIRIT OCP B A RS

:OUTPut:OCP:CLEar

BRRIZERIF OCP BB A RS

:OUTPut: TIMer

& B R KA TREFF X

:OUTPut: TIMer:DATA 1% B E T XAt
HRERIES SR

:LISTout[:STATe]

®E List JIREBEXTF XS ERTIFRIERES

:LISTout:BASE

W E List FIRBRXNESH

:LISTout:PARAmMeter

WE List FIFRIEXRESH

:LISTout: TEMPIlet: CONSTruct

RBIRERNSHMETIREASHNERS

%0

:LISTout: TEMPIlet:SELect

WEYIFREARIRIEE

:LISTout: TEMPIlet:OBJect

REIIFREARIRIT R

:LISTout: TEMPIet:STARt

W EVIREX IR

:LISTout: TEMPIet:POINTS

R EVIREX R ER

:LISTout: TEMPIlet: MAXValue

BEIIFRERANHENRERE

:LISTout: TEMPIlet:MINValue

REIIFEANBENRR/IMVME

:LISTout: TEMPIlet:INTErval

WEYIFRERDE IR AR

:LISTout: TEMPIlet: INVErt

WEFFREDE RN R AERK

:LISTout: TEMPIlet:WIDTh

W B FIFRAET BRI AR §9 Bk BT BE
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:LISTout: TEMPIet:PERIod

BB FIFRET BB IEAR 89 Bk B #A

:LISTout: TEMPIlet:SYMMetry

WE YRR RIRARR A FRE

:LISTout: TEMPIlet:EXPRate

R EFIFREX BRI AIEHE

ERIRRES BSHIR
:DELAY[:STATe] BEhIX AT S
:DELAY:STARt W E TR AVEE IR
:DELAY:GROUPs % E TR ERAILA

:DELAY:CYCLEs

W ERERTRR R IR R ES

:DELAY:ENDState

W ERERRFIERT

:DELAY:STOP

B RRRF IR

:DELAY:PARAmMeter

WEERRIESH

:DELAY:GENerate:STAT

B IR SRR E R BYIR 7SS

:DELAY:GENerate:FIX

B R SRR A E E B

:DELAY:GENerate:INC

& B R B AR IR A0 B A

:DELAY:GENerate:DEC

& B R B AR AR AR K

MBfEES ek
:PRESet#[:APPLY] B ESHNA

:PRESet#:SET:VOLTage

WETIRENEE

:PRESet#:SET:CURRent

W E T AR

:PRESet#:SET:OVP

WE MR HTERIPE OVP

:PRESet#:SET:OCP

W E IR HERS R IRIPE OCP

PRESet#:SET:TIMer

W E TR 4E B E BT K AT REFF <

PRESet#:SET:TIMer:DATA

& B TR 4R B9 E BT X A Th RERN RE BT R HK

WAL

SR

:MONItor[:STATe]

BEhEE 14528 Monitor

:MONItor:VOLTage

WE MR EERY

:MONItor:CURRent

WE NSRRI R R

:MONItor:POWER

WE NN EREN

:MONItor:DVM

WE MR R ThERE M

:MONItor:LOGic

& B IR R SR FIETE AR

:MONItor:STOPway

WEENFNELELESR

REHES

EHA

:SYSTem:REMote

WERIRARIETHIEN

:SYSTem:LOCal

W ERIRAEREHIER

:SYSTem:BEEPer:TEST

MK NS 25 o) — 7= (B IS ER A T /R

:SYSTem:BEEPer[:STATe]

TH R AR FIENE R R S
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:SYSTem:BRIGhtness

REBRNRERE

:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD

BB RS232 5 RS485 gUiB UK R

:SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol

% E RS232 5 RS485 gyidifL il

:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess

BE RS232 5 RS485 fu & #li@iF ik

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

FREHNASRENNESE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]

ITF/IXFMLE DHCP Ban4 Bttt Ih g

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

T EMLE LAN OFY IP H#dik

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

WEMLE LAN O/R)F M HEHD

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

WEMLE LAN ORIt

:SYSTem:ERROr[:NEXT]?

FREX SCPI HsE IR AL FN 4T B

:SYSTem:ERRor:COUNt?

FREY SCPI RSB IR B AN FFT &=

:SYSTem:VERSion?

$%HY SCPI fIf A=

SCPI IhfetE4 B4R

*IDN? ERNEER

*STB? ERSFHEHSEHR

*SRE ®E SCPI REFHEMHERSFR
*ESR? #if) SCPI & 75

*ESE W E SCPI E-{FreE a8

:STATus:QUEStionable[:EVENTt]?

Z5if] SCPI B QUSE RSB HS 1738

:STATus:QUEStionable:CONDition?

i) SCPI By QUSE R7SEF 7788, 1EE Ak
A

:STATus:QUEStionable:ENABIe

" E SCPI 1) QUSE RAEEMH{Ere S 1738

3.2 {5

:MEASure:VOLTage?

Inge MELHAHMLBE

&% :MEASure:VOLTage?

Jeffl :MEASure:VOLTage? -> <OutVoltage>

:MEASure:CURRent?

Ihee MEHEHLER

J&5% :MEASure:CURRent?

36fl :MEASure:CURRent? -> <OutCurrent>

:MEASure:POWETr?
IngE MEHEHLINER

7/31




i&3% :MEASure:POWEr?
sefs] :MEASure:POWEr? -> <OutPower>

-MEASure:DVM?

Ihet MEBLHFBERBENRE
¥E%  :MEASure:DVM?

effl :MEASure:DVM? -> <Dvm>

-MEASure:ALL?

Inge MELHFMLBE. BRMHE

¥E%  MEASure:ALL?

J&f :MEASure:ALL? -> <OutVoltage>,<OutCurrent>,<OutPower>

[:SOURce]:VOLTage[:LEVel]

g WERLHBEE

iE7%  [:SOURCce]:VOLTage[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce]:VOLTage[:LEVel]?
<Value>=HitHi BB i EE LV

Jufil :VOLTage <Value>
:'VOLTage? -> <Value>

[:SOURCce]:CURRent [:LEVel]

IheE WEWLBERE

&%  [:SOURCce]:CURRent [:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce]:CURRent [:LEVel]?
<Value>=HitHi B RIZEE LA

36ff) :CURRent <Value>
:CURRent? -> <Value>

[:SOURce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]

IheE WEIERIFINEERIFME

&% [:SOURCce]:VOLTage:PROTection[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]?
<Value>=3iJ E{R$FIHBERIPE, BV

36/l :VOLTage:PROTection <Value>
:'VOLTage:PROTection? -> <Value>

[:SOURCce]:CURRent:PROTection[:LEVel]
Ihge WEIRERIPINEERPE




&% [:SOURCce]:CURRent:PROTection[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel]?
<Value>= FIRIFINEERIFE, BALA

J6f5l :CURRent:PROTection <Value>
:CURRent:PROTection? -> <Value>

[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe

Ihee WEIEFRPIIEEF X

iE7% [:SOURce]:VOLTage:PROTection:STATe  {<Boolean>}
[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe?
<Boolean>=ON|OFF|0|1

J&f5 :VOLTage:PROTection:STATe <Boolean>
:VOLTage:PROTection:STATe? -> <Boolean>

[:SOURCce]:CURRent:PROTection:STATe

Ihet WEIRERIFTHEEF K

J&5% [:SOURce]:CURRent:PROTection:STATe  {<Boolean>}
[:SOURCce]:CURRent:PROTection:STATe?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

&5 :CURRent:PROTection:STATe <Boolean>
:CURRent:PROTection:STATe? -> <Boolean>

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection: TRIPed?

g TR EFRPRSHERS

&% [:SOURce:]VOLTage:PROTection:TRIPed? <State>
<State>=1:Bffi% 0:Rfll%

SEffl :VOLTage:PROTection:TRIPed? -> <State>

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection:CLEar
Inge BREEFRPRSHERS
i&3% [:SOURce:]VOLTage:PROTection:CLEar

[:SOURCce:]CURRent:PROTection: TRIPed?

g T RERIPRSHERTS

187  [:SOURce:]CURRent:PROTection: TRIPed? <State>
<State>=1:Bffi& 0:FRfl%

J&ffl :CURRent:PROTection:TRIPed? -> <State>

[:SOURCce:]CURRent:PROTection:CLEar
IheE BRI RERIFPRISHARTS




i&5% [:SOURce:]CURRent:PROTection:CLEar

[:SOURCce:]VOLTage:STEP

g REBEDIHE

i&5% [:SOURce:]VOLTage:STEP {<Value>}
[:SOURce:]VOLTage:STEP?
<Value>=H [E > {E BV

Jefi :VOLTage:STEP <Value>
:VOLTage:STEP? -> <Value>

[:SOURCce:]VOLTage:UP
e RBOHERSEESRE
i&5% [:SOURce:]VOLTage:UP

[:SOURCce:]VOLTage:DOWN
IgE RBLHERKEESRE
i&5% [:SOURce:]VOLTage:DOWN

[:SOURCce:]CURRent:STEP

Ihée WEBRLHE

&% [:SOURce:]CURRent:STEP {<Value>}
[:SOURce:]CURRent:STEP?
<Value>=H i L HH{E B A

36l :CURRent:STEP <Value>
:CURRent:STEP? -> <Value>

[:SOURCce:]CURRent:UP
e RBOHERSKELR

i&5% [:SOURce:]CURRent:UP

[:SOURce:]CURRent:DOWN
e RBOHERMIKESRR
8% [:SOURce:]CURRent:DOWN




[:SOURCce:]VOLTage:SLEW:RISing

e WEBEMLEARE

iE7% [:SOURCce]:VOLTage:SLEW:RISing {<Value>}
[:SOURce]:VOLTage:SLEW:RISing?
<Value>=H FERZ(E B V/s

J8fi :VOLTage:SLEW:RISing <Value>
:VOLTage:SLEW:RISing? -> <Value>

[:SOURCce:]VOLTage:SLEW:FALLing

Ihet REBERTHERE

1875 [:SOURCce]:VOLTage:SLEW:FALLing {<Value>}
[:SOURCce]:VOLTage:SLEW:FALLing ?
<Value>=H [ERZFE BH:V/s

3645 :VOLTage:SLEW:FALLing <Value>
:VOLTage:SLEW:FALLing? -> <Value>

[:SOURCce:]CURRent:SLEW:RISing

Ihae WEBBERHLEARE

i&5% [:SOURce]:CURRent:SLEW:RISing {<Value>}
[:SOURCce]: CURRent:SLEW:RISing?
<Value>=H iR F{E BALA/s

64l :CURRent:SLEW:RISing <Value>
:CURRent:SLEW:RISing? -> <Value>

[:SOURCce:]CURRent:SLEW:FALLing

IheE R EBRATRERE

i&5%  [:SOURce]:CURRent:SLEW:FALLing {<Value>}
[:SOURce]:CURRent:SLEW:FALLing ?
<Value>= R #I3{E, B Als

J6fil :CURRent:SLEW:FALLing <Value>
:CURRent:SLEW:FALLing? -> <Value>

:OUTPut:MODE
Ihat RERIFENMETEER
i&3% :OUTPut:MODE {<Mode>}
:OUTPut:MODE?
<Mode>=NORMAL: EiE#&EX VSREBEME CV Hk; ISR EBRFIE CCHE
JEf5 :OUTPut:MODE <Mode>
:OUTPut:MODE? -> <Mode>




:OUTPUt[:STATEe]

Inee $THSKHAR IR L

J&5%  :OUTPut[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut[:STATe]?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

Sl :OUTPut ON

:OUTPut? -> <Boolean>

:OUTPut:CVCC?

Ihet EARIRIHAMERTS

1&7& :OUTPut:CVCC? {CC|CV}
CC=IE#RER CV=lEEHER

36/ :OUTPut:CVCC? -> <CC|CV>

:OUTPut:OVP:VALue

hee WEEERFIRERFE

i&5%  :OUTPut:OVP:VALue {<Value>|MINimum/MAXimum}
:OUTPut:OVP:VALue?
<Value>=iJ ERIFTHRERIPE, BV

$ufl :OUTPut:OVP:VALue <Value>
:OUTPut:OVP:VALue? -> <Value>

:OUTPut:OCP:VALue

g WESREPIEERIPE

J&5% :OUTPut:OCP:VALue {<Value>|MINimum|MAXimum}
:OUTPut:OCP:VALue?
<Value>= RPN HERIFE, BEALA

36 :OUTPut:OCP:VALue <Value>
:OUTPut:OCP:VALue? -> <Value>

:OUTPut:OVP[:STATe]

IheE WEIERIFIHEEF X

i&5%  :OUTPut:OVP[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut:OVP[:STATe]?
<Boolean>=ON|OFF|0|1

JEffl :OUTPut:OVP <Boolean>
:OUTPut:OVP? -> <Boolean>




:OUTPut:OCP[:STATe]

Ihee WEIRRIPTIEEF X

i&5% :OUTPut:OCP[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut:OCP[:STATe]?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

J6f5l :OUTPut:OCP <Boolean>
:OUTPut:OCP? -> <Boolean>

:OUTPut:OVP: TRIPed?

Ihge TR ERPRESMEARS

J&3% :OUTPut:OVP:TRIPed? -><State>
<State>=1:8fi% 0:7Kfl%k

36ffl OUTPuUt:OVP:TRIPed? -> <State>

:OUTPut:OVP:CLEar
Ij]ﬁlé lﬁ B% E1%*F'{klh‘ﬁ$k'{klb\
&% :OUTPut:OVP:CLEar

:OUTPut:OCP:TRIPed?

Ihge T RERIPREMERS

J&5% :OUTPut:OCP:TRIPed? -><State>
<State>=1. 2% 0:FKfl%

36f5) :OUTPut:OCP:TRIPed? -> <State>

:OUTPut:OCP:CLEar
hEE ERRITRFRIPRESHA RS
iE3%  :OUTPut:OCP:CLEar

:OUTPuUt:TIMer

IheE REERTXHITHEEF X

J&3% :OUTPut:TIMer {<Boolean>}
:OUTPut:TIMer?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

36f5) :OUTPut:TIMer <Boolean>
:OUTPut:TIMer? -> <Boolean>

:OUTPut: TIMer:DATA
IhEE W EER KA EEERETHKC
i&5%  :OUTPut:TIMer:DATA {<Value>}




:OUTPut:TIMer:DATA?

<Value>=xERfff4&, BLL# s
55  :OUTPut:TIMer <Value>

:OUTPut:TIMer? -> <Value>

:LISTout[:STATe]

Ihee WE List JIRBEX TR EEIEFIREVRES

J&5%  :LISTout[:STATe] {<Boolean>}
:LISTout[:STATe]?->{<Boolean>,<time>,<curGroup>,<endGroup>,<remainCycle>,<endState>}
<Boolean>=ON|OFF|0|1
<time>=FLA R REFIE), L0 F s
<curGroup>=4ai
<endGroup>=2&1t4H
<remainCycle>=F| & ¥
<endState>=81ERAT OFF: X HitH; LAST: 4 4a

J6f5 :LISTout <Boolean>
:LISTout? -> ON,0.1,000,009,00000,0FF

:LISTout:BASE

IngE ®E List FIRIERWEM S

i&3% :LISTout:BASE {<Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>}
:LISTout:BASE?->{<Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>}
<Start>=#244A
<Groups>={A#
<Cycle>=fE¥R¥,0 AT RIEEF
<endState>=£& ILIRZS, OF F: XM ; LAST 4334 Y

J&f5 :LISTout:BASE <Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>
:LISTout:BASE? -><Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>

:LISTout:PARAmMeter

IeE ®E List FIRERXESH

&% :LISTout:PARAmeter {<No><Volt>,<Curr>,<Time>}
:LISTout:PARAmeter?->{<No>,<Volt>,<Curr>,<Time>}
<No>=¢HFS
<Volt>=HE B{L:V
<Curr>=Hi BfirA
<Time>=FHK, B fiI:s

S6f5 :LISTout:PARAmeter <No>,<Volt>,<Curr>,<Time>




:LISTout:PARAmeter? 0,2

->#226000,10.000,12.000, 100.0;#226001,20.000,07.539,
#226 03 26 5 H 2 AN, B BeA 26 4~%4%{000,10.000,12.000,

2.0;

100.0;},

FKoRF5 0 HUE 10V, H iR 12A,100 70, BRI 2% B —F FPERE/NTT

:LISTout: TEMPIlet: CONSTruct

et RBRERRSHDETIRESHEESY

183%  :LISTout:TEMPIlet:CONSTruct

:LISTout: TEMPIlet:SELect
INRE REVIFIRN AR

J&3%  :LISTout: TEMPIet:SELect {SINE|PULSE|RAMP|UP|DN|UPDNI|RISE|FALL}
:LISTout: TEMPlet:SELect?->{SINE[PULSE|RAMP|UP|DN|UPDN|RISE|FALL}

SINE: IE3%44R; PULSE: RkAELR;
DN: MM T REREL ; UPDN: _E T 4E1x ;

Sef5l  :LISTout: TEMPIet:SELect SINE
:LISTout: TEMPIlet:SELect?->SINE

:LISTout: TEMPlet:OBJect

IheE REIIRBRXMRRTR

j&%  :LISTout:TEMPlet:0BJect {V|C}
:LISTout: TEMPlet:OBJect?->{V|C}
V= [E1E4R C=R R

Jufil :LISTout: TEMPlet:OBJect V
:LISTout: TEMPIlet:OBJect?->V

:LISTout: TEMPlet:STARt

IheE WEIIREXMNERIRA

&% LISTout:TEMPlet:STARt {<Start>}
:LISTout: TEMPlet:STARt?->{<Start>}
<Start>=tRiR#IE EIH4E

3ef5) :LISTout: TEMPlet:STARt 0
:LISTout: TEMPIlet:STARt?->0

:LISTout: TEMPIlet:POINTSs

Ihee WEIIREXEEY

J&5%  :LISTout: TEMPIet:POINTs <Groups>
:LISTout: TEMPIet:POINTSs?->{<Groups>}

<Groups>=fEtRELA %

RAMP: #3545 ;
RISE: ¥ EH1E4T;

UP: B _EFAEAR;
FALL: ¥5¥ITFEIRIR
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38451 :LISTout: TEMPIet:POINTS 64
:LISTout: TEMPIlet:POINTs?->64

:LISTout: TEMPlet:MAXValue

et REIREANHWENREAE

iB7%  :LISTout:TEMPlet: MAXValue {<Value>}
:LISTout: TEMPlet: MAXValue?->{<Value>}
<Value>=EiRZ N REXE

el :LISTout: TEMPlet:MAXValue 10.000
:LISTout: TEMPIlet: MAXValue?->10.000

:LISTout: TEMPlet:MINValue

IheE WEIREANBWENR&/IME

&% :LISTout:TEMPlet:MINValue {<Value>}
:LISTout: TEMPlet:MINValue?->{<Value>}
<Value>=tRiFMIZI R R /ME

Jeffl :LISTout: TEMPlet:MINValue 1.000
:LISTout: TEMPlet:MINValue?->1.000

:LISTout: TEMPIet:INTErval
IheE WEIIRENRIERAIETEHKE
JE7%  :LISTout:TEMPIlet:INTErval {<Value>}
:LISTout: TEMPIet:INTErval?->{<Value>}
<Value>=tAR M3 AR EHCEE, 4L s, /N3 0.1
Jefil :LISTout: TEMPlet:INTErval 1.0
:LISTout: TEMPIet:INTErval?->1.0

:LISTout: TEMPIet:INVErt
IheE REIREAGEERE R EER
JB7%  :LISTout:TEMPlet:INVErt {<Boolean>}
:LISTout: TEMPIet:INVErt?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON F /& R 18 ,0FF XH# R 8
(IREAEMR AR J: SINE IEZE PULSE BMsl RAMP SHEERE IR E BN )
Jefil  :LISTout: TEMPlet:INVErt ON
:LISTout: TEMPIlet:INVErt?->ON




:LISTout: TEMPIlet:WIDTh

Ihée WE IR BOPIEIR B BKOR

i&5%  :LISTout: TEMPIlet:WIDTh {<Width>}
:LISTout: TEMPIlet: WIDTh?->{<Width>}
<Width>=BkhFEEE s s BUETEE 0.1~(Period-0.1),Period JgBk* A HA
(IRZEHEHR IR H9: PUL SE BB, BN )

J&f5 :LISTout:TEMPIlet:WIDTh 5.0
:LISTout: TEMPIlet: WIDTh?->5.0

:LISTout: TEMPIlet:PERIod
IheE REFIFRRIBKOPIEIR A hKoH E A
&% :LISTout:TEMPIlet:PERIod {<Period>}
:LISTout: TEMPIlet:PERIod?->{<Period>}
<Period>=pik¥ EHA, B AL s, BUETEE (Width+0.1),99999.9,Width JaRkIhIEREE
(IRFEMEMR SR J9: PUL SE BB BN LX)
3l LISTout: TEMPIet:PERIod 5.0
:LISTout: TEMPIlet:PERIod?->5.0

:LISTout: TEMPIlet:SYMMetry

IheE REIFIRERNBHIEIR AR FRE

&% :LISTout:TEMPlet:SYMMetry {<Value>}
:LISTout: TEMPlet:SY MMetry?->{<Value>}
<Value>=FI R 3 #R B IESEE 0~100
(AR 2R J9: RAMP FHE B BN T 3)

345 :LISTout: TEMPlet:SYMMetry 50.0
:LISTout: TEMPIlet:SYMMetry?->50.0

:LISTout: TEMPIlet:EXPRate
Ihae WEIIREEHERNERE
&%  :LISTout: TEMPlet:EXPRate {<Value>}
:LISTout: TEMPlet:EXPRate?->{<Value>}
<Value>=#E R iR K15 BE BESERE 0~10
(AR BN RISE #a# EFHFALL 358 FREAY B EH)
Jefil :LISTout:. TEMPlet:EXPRate 5.0
:LISTout: TEMPIlet:EXPRate?->5.0




:DELAY[:STATEe]
hae WEEMNSRAXRSEIEENRIRS
i&5% DELAY[:STATe] {<Boolean>}
:DELAY[:STATe]?->{<Boolean>,<time>,<curGroup>,<endGroup>,<remainCycle>,<endState>}
<Boolean>=0ON|OFF|0|1
<time>=4F¢A R REFIE), LLLF s
<curGroup>=2#
<endGroup>=2& 148
<remainCycle>=F| & ¥
<endState>=2 17, OFF: X I LAST 4354 H  ON:FT FH4qi 1
sl :DELAY <Boolean>
:DELAY? -> ON, 0.4,010,016,99999,0FF

:DELAY:STARt

Ihee WEERRRIDITR AL

J&5% :DELAY:STARt {<Start>}
:DELAY:STARt?->{<Start>}
<Start>={EKFEI TR IHE

J6f5) :DELAY:STARtO
:DELAY:STARt?->0

:DELAY:GROUPs

IheE RELEREREITHER

J&5% :DELAY:GROUPs {<Groups>}
:DELAY:GROUPs?->{<Groups>}
<Groups>=JERfERIEITAK

J5f5l :DELAY:GROUPs 64
:DELAY:GROUPs?->64

:DELAY:CYCLEs

Ihée WEERREINRE

1875 :DELAY:CYCLEs {<Cycles>}
:DELAY:CYCLEs?->{<Cycles>}
<Cycles>=JERTRRIZ{TLAH 0 KT TIRIBIF

Sl :DELAY:CYCLEsO
:DELAY:CYCLEs?->0




:DELAY:ENDState
Inge WBEMFENELRE
J&3% :DELAY:ENDState {<endState>}
:DELAY:ENDState?->{<endState>}
<endState>=£8 1L, OFF: XM LAST 4 F5i ON:¥TH 4
J6f5) :DELAY:ENDState OFF
:DELAY:ENDState?->OFF

:DELAY:STOP

Inge WEBERRAEIEEG

i&7% DELAY:STOP {NONE|<V[>V|<C[>C|<P|>P [,<Value>]}
:DELAY:STOP?->{NONE|<V|>V/|<C|>C|<P|>P [,<Value>]}
<Value>=%H#-S¥ I & LT EHIE

s6f :DELAY:STOP >V,15.000
:DELAY:STOP?->V,15.000

:DELAY:PARAmMeter

e IREERSRAESH

&% DELAY:PARAmeter {<No><Boolean><Time>}
:DELAY:PARAmeter?->{<No>,<Boolean>,<Time>}
<No>={HFF 5
<Boolean>=#yH XA, ON:FTH i ; OFF: XA
<Time>=KHiK B s, /NP 0.1s

Jeffl :DELAY:PARAmeter 0,0N,1.0
:DELAY:PARAmeter? 0,1
->#215000,0FF 1.0;
#215 A% 15 1 2 75, Bl Bofy 15 S %e{000,0FF 1.0},
TR 0 70T, 1.0 B0, Bktg XTS5 B — 8 HPR BN Y

:DELAY:GENerate:STAT

IhEe LUEEARSHEE A AT R YZE S 80 H RS

&% DELAY:GENerate:STAT {<Start>,<Groups>, 01P|10P}
:DELAY:GENerate?->STAT ,{<Start>,<Groups>, 01P|10P}
<Start>=% e ns
<Groups>=4%iEH
<01P|10P>= 01P:5&XGFF; 10P: & FFia X

Jufjl :DELAY:GENerate:STAT 0,64,01P
:DELAY:GENerate?->STAT,0,64,01P




:DELAY:GENerate:FIX

IhEE  LARIE FFRRHCE BOIE AT 2R A 4B S AT

B85 :DELAY:GENerate:FIX {<Start>,<Groups>, <Time_on><Time_off>}
:DELAY:GENerate?->FIX,{<Start>,<Groups>, <Time_on>,<Time_off>}
<Start>=% R4
<Groups>=4% B
<Time_on>=}TFFRHK, B4L s, /N3 0.1s
<Time_off>=3xHIBH&, B s, R/ #EE 0.1s

Jefj] :DELAY:GENerate:FIX 0,10,5,10
:DELAY:GENerate?->FIX,0,10,5,10

:DELAY:GENerate:INC

Ihee LUSIBRTHCE RS R RYE S BATHC

187% :DELAY:GENerate:INC {<Start>,<Groups>, <Time_base>,<Time_step>}
:DELAY:GENerate?->INC,{<Start>,<Groups>, <Time_base>,<Time_step>}
<Start>=4% et
<Groups>=4% A%
<Time_base>=RH<cE¥ B{L s, B/ #E 0.1s
<Time_step>=FHKIBH#E B s, &/NTHE 0.1s

ufl :DELAY:GENerate:INC 0,10,10,2
:DELAY:GENerate?->INC,0,10,10,2

:DELAY:GENerate:DEC

TheE  LUBRATICE RIERT R AV LA S HRTHC

j&% :DELAY:GENerate:DEC {<Start>,<Groups>, <Time_base><Time_step>}
:DELAY:GENerate?->DEC,{<Start>,<Groups>, <Time_base><Time_step>}
<Start>=% e ns
<Groups>=4% B
<Time_base>=F{<EH B s, /N #E 0.1s
<Time_step>=FHKIB R B, B s, & /N T#E 0.1s

Sefi :DELAY:GENerate:DEC 0,10,100,1
:DELAY:GENerate?->DEC,0,10,100,1




:PRESet#[:APPLY]
IheE BIEEMGESHNAREMESH
J&3% PRESet#[:APPLY]
#IESEHE 0~7
36f5 :PRESet0:APPLy

:PRESet#:SET:VOLTage

e WERETREHAMBESH

JB7% PRESet#:SET:VOLTage {<Volt>}
‘PRESet#:SET:VOLTage?->{<Volt>}
<Volt>=HE&¥ Bh:V
#EUESEHE 0~7

34 :PRESet0:SET:VOLTage 5.000
‘PRESet0:SET:VVOLTage?->5.000

:PRESet#:SET:CURRent

IhEE WEREREHMERSH

7B PRESet#:SET:CURRent {<Curr>}
:PRESet#:SET:CURRent?->{<Curr>}
<Curr>=H &% BiLA
#EUESER 0~7

Juf5l :PRESet7:SET:CURRent 5.000
:PRESet7:SET:CURRent?->5.000

:PRESet#:SET:OVP

Ihee WERETZELLZERF OVP sk

i83% PRESet#:SET:OVP {<Boolean><Volt>}
:PRESet#:SET:OVP?->{<Boolean><Volt>}
<Boolean>=ON:#TH OVP IhgE  OFF:xH# OVP IhkE
<Volt>=EB ES¥ BV
#EVESERE 0~7

uffl :PRESetl:SET:OVP ON,62.000
:PRESet1:SET:0VP?->0N,62.000




:PRESet#:SET:0OCP

Ihée WEREMZELHMITRERIP OCP ke

1575 PRESet#:SET:OCP {<Boolean>,<Curr>}
:PRESet#:SET:OCP?->{<Boolean>,<Curr>}
<Boolean>=ON:¥TH OCP Ih§¢  OFF:x# OCP IhgE
<Curr>=HREH BHLA
#EVESERE 0~7

uffl :PRESet1:SET:OCP ON,15.500
:PRESet1l:SET:OCP?->0N,15.500

:PRESet#:SET:TIMer

Ihée WEIRETILELRMNER XFINEEF %

j&5% PRESet#:SET:TIMer {<Boolean>}
:PRESet#:SET:TIMer?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:¥THERI XHIThEE OFF: XHIER XFINEE
#IESEHE 0~7

J5f5 PRESet0:SET:TIMer ON
:PRESet0:SET:TIMer?->ON

:PRESet#:SET:TIMer:DATA

Ihee WERETNIZ{ELERNE BT XA T RERT (8]

i&7% PRESet#:SET:TIMer:DATA {<Time>}
‘PRESet#:SET:TIMer:DATA?->{<Time>}
<Time>=3E B} &Rt B s
#EUESER 0~7

Sl :PRESet0:SET:TIMer:DATA 5.000
:PRESet0:SET:TIMer:DATA?->5.000

:PRESet#:SET:TIMer:DATA

Ihee WERE L {ELERNE RS XA TRERT(E]

1875 PRESet#:SET:TIMer:DATA {<Time>}
:PRESet#:SET:TIMer:DATA?->{<Time>}
<Time>= R} XEFRHE B1iL:s
#EVESEH 0~7

Sl :PRESet0:SET:TIMer:DATA 5.000
:PRESet0:SET:TIMer:DATA?->5.000




:MONItor[:STATe]

IheE BEpFiF L EnEs

i&5%  :MONItor[:STATe] {<Boolean>}
:MON!Itor[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:¥JF OFF: %]

J5f51 :MONItor:STATe ON
:MONItor:STATe?->ON

:MONItor:VOLTage
Ihee R ERONZE PRV B E &N
i&7% :MONItor:VOLTage {<V|>V|NONE ,[<VoIt>]}
:MONItor:VOLTage?->{<V|>V|NONE ,[<Volt>]}
BEFH
<V:HEHBENFRESBF AR,
SV B ERTRES AT AR,
NONE:—EH XK,
<Volt>=B ES¥ 7 28 2L KLFLESH, L% NONE B, FEE]
3ef5l :MONItor:VOLTage <V, 15.000
:MONItor:VOLTage?-><V, 15.000

:MONItor:CURRent
IheE W E MR PRV R Y
i&7% :MONItor:CURRent {<C[>C|NONE ,[<Curr>]}
:MON!Itor:CURRent?->{<C|>C|NONE ,[<Curr>]}
ZEFRY:
<C:HWHBERNTRESHNAR,
>C.HMHBERATRESHN AR,
NONE:—HE A K,
<Curr>=E R S¥ W 28 BEE N R TR ES L, L FHH NONE B, iR E
3uf5l :MONItor:CURRent <C, 1.000
:MONItor:CURRent?-><C, 1.000




:MONItor:POWER
Ihée WEMNFFMEINEREEN
&% :MONItor:POWER {<P|>P|NONE ,[<Power>]}
:MONItor:POWER?->{<P|>P|[NONE ,[<Power>]}
ZEE &M
<V:EHEMHIWRNTEES YA AE,
>V HMHhEXATEES A AK,;
NONE:—EHK;
<Power>=IES¥ 7 2k 2K ELESY; LHFH4H NONE B, FiEE
364 :MONItor:POWER <P, 15.000
:MONItor:POWER?-><P, 15.000

:MONItor:DVM
e WEMNBFPBFRER DVM BEFKH
i&% :MONItor:DVM {<DVM>DVM|NONE ,[<DVM>]}
:MONItor:DVM?->{<DVM[>DVM|NONE ,[<DVM>]}
BERY:
<DVM:& DVM BENFRESHITAR,
>DVM:& DVM BEXTFRESHITAR,
NONE:—H A K;
<DVM>=DVM B ES¥ 7 28 ZRRUTF KT R ESH; L5479 NONE B FiBE
364 :MONItor:DVM >DVM, 10.000
:MONItor:DVM?-> >DVM, 10.000

:MONItor:LOGic

IheE RBENSIFLE NS

J&% :MONItor:LOGic {<No><Logic>}
:MONItor:LOGic? {<No>}->{<Logic>}
<No>=iZ#EHSiwS BESEE 1-3
<Logic>=iZ%§ AND: 5 2H& ,OR. K EH |

3efl  :MONItor:LOGic 1,AND
:MONItor:LOGic? 1->AND




:MONItor:STOPway

e REMNRAAR L LIEF K

i&5%  :MONItor:STOPway {<Type>,<Boolean>}
:MON!Itor:STOPway? {<Type>}->{<Boolean>}
<Type>=OUTOFF: %X/l MSG:#EiE7<x BEEPER:HENS3ZIER
<Boolean>=ON:3TH OFF: %]

385 :MONItor:STOPway OUTOFF, ON
:MONItor:STOPway? OUTOFF->ON

:MONItor:STOPway MSG, OFF
:MONItor:STOPway? MSG->OFF

:SYSTem:REMote
e REHRFEAREESIRN ZER THERE, Fa0 iR E IR B mRIEHIER
1Bk  :SYSTem:REMote

:SYSTem:LOCal
Inge WERIFEAEREHIER
1Bk :SYSTem:LOCal

:SYSTem:BEEPer: TEST
IheeE MIRAENSES, & IR ZIE SN E Nl —E (N T B BIEEREN
B3k :SYSTem:BEEPer:TEST

:SYSTem:BEEPer[:STATe]

Ihee FT AT KAESERIZ NS

JB7%  :SYSTem:BEEPer[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:BEEPer[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:TFi@~E OFF. XHIRTRH

Jeff] :SYSTem:BEEPer:STATe ON
:SYSTem:BEEPer:STATe?->ON

:SYSTem:BRIGhtness

et REETRNEARE

8% :SYSTem:BRIGhtness {<Value>}
:SYSTem:BRIGhtness?->{<Value>}
<Value>=RESE BUEIEE:20~100

Jeffl :SYSTem:BRIGhtness 50
:SYSTem:BRIGhtness?->50




:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD

In&E 8B RS232 5 RS485 #ZOMEIUR ISR

iB7E  :SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD {<BaudRate>}
:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD?->{<BaudRate>}
<BaudRate>=1& i} 2 EX{&:9600,14400,19200,38400,57600,115200

65 :SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD 115200
:SYSTem:COMMunicate:COM:BAUD?->115200

:SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol

Ihee % E RS232 5 RS485 #EORIEITIMY

i&7%  :SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol {<Protocol>}
:SYSTem:COMMunicate: COM:PROTocol?->{<Protocol>}
<Protocol>=i@fl#,0:SCPI # 1:Mult-SCPI#Y 2:Modbus 1

3545 :SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol 0
:SYSTem:COMMunicate:COM:PROTocol?->0

:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess

IheE % E RS232 5 RS485 ## ORI ZHLIE M Mtk

JE7%  :SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess?->{<Address>}
<Address>=i@ it BETEE: 1~32,0 Atk

el :SYSTem:COMMunicate: COM:ADDRess 1
:SYSTem:COMMunicate:COM:ADDRess?->1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
e REFNABEEMNMNESH
J&5% :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
AR MESHRERFARIAMEY LANITZIBSEREEY

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]

Ihee FTFSKRAMLEHY DHCP itk S ECIh&e

iE7%  :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:$TH DHCP OFF:3#] DHCP

Jeffl  :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP ON

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?->0ON




:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

Ihee WE LAN FILEHOA0 1P il

i&7%&  :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?->{<Address>}
<Address>=EL"x.x.x.x" AR B IP ik

el :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress "192.168.1.100"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?->192.168.1.100

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

Ihet RE LAN MO8 7 MBS

i&7%&  :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?->{<Address>}
<Address>=RL"x.x.x.x" HE B FRIER

36fil  :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK "255.255.255.0"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?->255.255.255.0

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

Ihee RE LAN M4 ORI Kt

i&7%  :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway {<Address>}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?->{<Address>}
<Address>=EL"x.x.x.x" gz B o < bk

65 :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway "192.168.1.1"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?->192.168.1.1




:SYSTem:ERRoOr[:NEXT]?

IheE 3IREX SCPI BSHIRRIBFIF &

iB7E  :SYSTem:ERRor[:NEXT]?->{<errorNum>,<errorString>}
<errorNum>=$&iR {53
<errorString>=$# iR F 78

JEf5 :SYSTem:ERROr[:NEXT]?

->0,"No error"

:SYSTem:ERRor:COUNt?

IheE 3IREX SCPI BSHIRRIBFIF T &

i&7%  :SYSTem:ERRor:COUNt?->{<errorCount>}
<errorCount>=$&i=BAFI M8

3ufl  :SYSTem:ERRor:COUNt?
>0

:SYSTem:VERSion?

IhRE 3KEN SCPI HIARAS

JB%  :SYSTem:VERSion?->{<Version>}
<Version>=SCPI &S

36f5 :SYSTem:VERSion?
1999.0

*|DN?
IheE TENERES
J&3%  *IDN?
Sefil  *IDN?
-> Uni-Trend,UDP6942B,0000000000000,1.00.0905
BER NERMERIREMERA <FER> <BS> <FFS5> <R EFRA>




REFHEFRSTB
RS EFRICREMTFRIMLRE HFFR&ERFERT 7 0 B,STB M NAAHHKERL1Z
FEHEIUIE HEEHREMRE.

Bit | 1t Definition ik
0 RO1 Not Used
1 PRO Protection Event Flag
2 4 QMA Error/Event queue message available RS BB H
3 QES Questionable status QUES IR 2 f7 s il K
4 16 MAV Message Available
5 32 ESR Standard Event Status Register FRAEIR S B A A b R
6 64 SRQ Service Request
7 OPS Not Used

*STB?

e BEKSEDEHFES, BRLEE BaNERRENL AT H1R

1EiE *STB?

Jofjl *STB? ->4

YRR EHIREMER 4, MIERREFHEFSHRWEN Bit 2; XEREHIRIVIES, HAIFE THIR,

*SRE

Ihee

E

sefl

BFEEFEREFTHHFFSS STB ik

RE SCPIREFHE AR ERE

% SRE F&83&STB H&EH A A 0, STB HFaHI SRQ LA 1;

*SRE <Value>
*SRE?-><Value>

Value>=RREFHFERETFRE

*SRE 128
*SRE?->128
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EHFFRE ESR
FUHSHERIR SCPI REFETWHERN AT LR SEELUEFE NL BSOS FEL
HECLS BRHST RELFHEAE.

Bit | -k Definition Eii1pa
0 OPC Operation complete BINH 0
1 Not Used NS
2 4 QER Query Error B R
3 DER Device Dependent Error W& AR, LA B A
4 16 EER Execution Error (e.g. range error) B PATHY 1%
5 32 CER Command error (e.g. syntax error) F8 A5 R, WA R
6 Not Used NN
7 128 PON Power On LY E BT b A
*ESR?

Ih&tk i) SCPI EH-F 788, BI/ILEUE BaEMRIRENL, LA # R [E

8% *ESR?

J5ffl *ESR? -> 128

BAR EREMEA 128, NIE/R SCPI EHFHFEHRWEN Bit 7; XBERELET LBEEH,
RIFFEFEHFFE ESR iR

*ESE
IEE & E SCPI EHHEREFF=S
# ESE H17B&ESR H# B % 0.1 STB F78#) ESR {iIh 1
j&5% *SRE <Value>
*SRE?-><Value>
<Value>=RRiSFHERFFRE
Jofl *ESE 128
*ESE?->128

30/31




ERSFFR QUES
ERSHFERREHERN TERSER EEER . BEITEENX SERRP OTP. BESRRIPF
WEST,

Bit il Definition ik

0 1 cV CV Mode TAEFAEER CV
1 2 cC CC Mode TAETfERE CC
2 Not Used Not Used

3 Not Used Not Used

4 16 OTP Over Temperature i & -3 (OTP)

5 Not Used Not Used

6 Not Used Not Used

7 Not Used Not Used

8 256 OSP Over Sense iz Id R (OSP)
9 512 OVP Over Voltage it R4 (OVP)

10 1024 ocCP Over Current i RY (OCP)

:STATus:QUEStionable[:EVENTt]?

Inge %Eif] SCPI B QUSE RASEHF R, 8 XILEUE BB MRARR L, LA+H#H1R [E]

JE7% :STATus:QUEStionable[:EVENT]?

3645 :STATus:QUES? -> 512

WA EIREMEA 512, N#E/R SCPI B QUSE REEHFFRWELL Bit 9,
BRERELET OVP FEFRIFEH REEEEEANRSHFR QUES ik

:STATus:QUEStionable:CONDition?

IgE  #if) SCPI B QUSE RSEHF=R, BB HATRE

15855  :STATus:QUEStionable:CONDition?

Jef5l :STATus:QUES:COND? -> 1

R EIRE{EX 1, MiER SCPIH) QUSE RASFFHFWMEN Bit 0; XEREHRTRIRILIET CV EERT;
RIFEEREIGRST 7R QUES Mk

:STATus:QUEStionable:ENABIe
IhgE E SCPIH QUSE REEMHFRES Fan

# QUES REEHFHFIRQQUES RSEMHEEFFRA A 0, STB HF=RA QUES i 1
15855  :STATus:QUEStionable:ENABIe <Value>

:STATus:QUEStionable:ENABIle?-><Value>

<Value>=QUES H}[Bl{#gEF Fa3E

JEf  :STATus:QUEStionable:ENABIe 512
:STATus:QUEStionable:ENABIe?->512
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